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Sesión Ordinaria  Nº 24 23/12/2021 - 09:00

DIARIO DE SESIONES

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES

Concejales Presentes
Sra. María Alejandra Bugnon de Porporatto
Sra. Andrea Ochat
Sr. Horacio Bertoglio
Sra. Carolina Giusti
Sr. Pablo Ghiano
Sr. Santiago Dobler

Autoridades de la Sesión:
Presidenta Andrea Ochat, Vicepresidenta 1º: Carolina
Giusti, Vicepresidenta 2º María Alejandra Bugnon de
Porporatto, Secretaria Soledad Mendoza

Sumario:
1º)  Manifestaciones
2º) Informe de Presidencia
3º) Notas oficiales y peticiones particulares
4º) Respuestas del DEM a Minutas de Comunicación
5º) Despachos de Comisión
6º) Proyectos presentados

1
Manifestaciones

Hace uso de la palabra la Concejala Bugnon de
Porporatto para referirse a la necesidad de garantizar
en las festividades de navidad y fin de año, en
protección especial de animales y personas que
padecen el síndrome del espectro autista, el uso de
pirotecnia de bajo nivel sonoro.-

2
Informe de Presidencia

16 de diciembre La concejala María Alejandra Bugnon
participó de una nueva reunión de la mesa de tenencia
responsable de mascotas. En la misma jornada se realizó
el acto de entrega de libros, en el marco del proyecto
provincial de la A a la Z de la cocina santafesina, cuya
llegada a Sunchales fue gestionada por el Concejo y el
cual contó con la participación de personas de Sunchales
y Tacural.  Asimismo las Concejalas Ochat y Giusti
asistieron a la reunión de ADESu.
17 de diciembre. El Concejo Municipal mantuvo una
reunión con el intendente Gonzalo Toselli e integrantes
de su Gabinete.
20, 21 y 22 de diciembre. Se realizó trabajo en
Comisión. Participaron representantes del sector
despensas y alimentos, quienes plantearon inquietudes
en torno al trabajo dominical. Asimismo se recibió a
compradores del loteo conocido como “Cagliero”, para
continuar abordando situaciones que se vienen tratando
desde hace tiempo en torno a este sector.
20 diciembre. E Concejo en pleno formó parte del acto
realizado para celebrar el nuevo título para nuestra
ciudad como capital provincial del cooperativismo
escolar, donde entregamos la Distinción Juan Bautista
Vicente Mitri. Por la tarde, la Concejala Ochat junto al
Concejal Pablo Ghiano, participaron del acto organizado
por Rotary para distinguir con la medalla de honor a
niñas, niños y jóvenes de las escuelas locales.

3
Notas Oficiales y Peticiones Particulares

Expte. N°: 1460NI
Tipo: Nota Institucional
Autoría: Industriales Sunchales
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Asunto: Informan sus consideraciones en relación al
presupuesto municipal ejercicio 2022 asignado al
sector.-
SE ACUMULA CON EL EXPTE. Nº 1423DEM  POR VERSAR
DE UN MISMO ASUNTO

Expte. N°: 1461NI
Tipo: Nota Institucional
Autoría: Asociación Sunchalense de Skateboarding
Asunto: Solicitan reunión para avanzar en la
incorporación de la Ordenanza Nº 2273 Skatepark
público en el presupuesto municipal 2022.-
SE ACUMULA CON EL EXPTE. Nº 1423DEM  POR VERSAR
DE UN MISMO ASUNTO

4
Despachos de Comisión

Expte. N°: 1457DEM
Tipo: Ordenanza
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal
Asunto: Amplia el cálculo de Recursos y reformula por
ampliación o reasignación de partidas el Presupuesto
Municipal Ejercicio 2021.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO. HACEN USO
DE LA PALABRA EN FORMA SUCESIVA LAS CONCEJALAS
GIUSTI Y OCHAT. EL CONCEJAL GHIANO MOCIONA LA
RATIFICACIÓN DEL DESPACHO QUE SE APRUEBA POR
UNANIMIDAD

5
Respuestas del DEM a Minutas de

Comunicación
Expte. N°: 1469DEM
Asunto: Remite respuesta a Minuta de Comunicación Nº
952/2021.-
A SUS ANTECEDENTES

6
Proyectos Presentados

Expte. N°: 1462PDP
Tipo: Ordenanza
Autoría: María Alejandra Bugnon de Porporatto y Horacio
Bertoglio
Asunto: Establece disposiciones en materia de control y
ejecución presupuestaria.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL BERTOGLIO. HACE
USO DE LA PALABRA LA CONCEJALA BUGNON DE
PORPORATTO. A COMISIÓN

Expte. N°: 1463FPCyS
Tipo: Ordenanza
Autoría: Pablo Ghiano
Asunto: Crea el sistema de Becas Deportivas.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO. A COMISIÓN

Expte. N°: 1464JxC
Tipo: Minuta de Comunicación
Autoría: Carolina Giusti y Santiago Dobler
Asunto: Solicita al Departamento Ejecutivo diversas
medidas referidas al mejoramiento del Cementerio
Municipal.-
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MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL DOBLER, SOLICITA EL
TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL
PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 1465JxC
Tipo: Ordenanza
Autoría: Carolina Giusti y Santiago Dobler
Asunto: Dispone la construcción de cinerarios en el
Cementerio Municipal.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA GIUSTI. A COMISIÓN

Expte. N°: 1466JxC
Tipo: Ordenanza
Autoría: Carolina Giusti y Santiago Dobler
Asunto: Modifica el ARTÍCULO 19º e incorpora el
ARTÍCULO 19 Bis a la Ordenanza Nº 2462.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL DOBLER. A COMISIÓN
ACUMULADO CON EXPTE. Nº 1420DEM POR VERSAR DE
UN MISMO ASUNTO

Expte. N°: 1467AS-PS
Tipo: Declaración
Autoría: Andrea Ochat
Asunto: Declara de interés cultural el libro "De la A a la
Z de la cocina santafesina. Un recetario con historias"
trabajo dirigido por la Dra. Paula Caldo.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA OCHAT, SOLICITA
EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN
DEL PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 1468AS-PS
Tipo: Minuta de Comunicación
Autoría: Andrea Ochat

Asunto: Solicita al Poder Ejecutivo Provincial adopte, con
urgencia, las medidas tendientes a solucionar los
problemas que está atravesando el Instituto Autár-
quico Provincial de Obra Social (IAPOS).-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA OCHAT, SOLICITA EL
TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL
PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 1470DEM
Tipo: Ordenanza
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal
Asunto: Aprueba el Plan de Mejoras y Desarrollo en
materia de cloacas para el año 2022.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA GHIANO. A
COMISIÓN

Expte. N°: 1471DB
Tipo: Resolución
Autoría: Carolina Giusti, Santiago Dobler, Andrea Ochat,
Pablo Ghiano, María Alejandra Bugnon de Porporatto y
Horacio Bertoglio
Asunto: Reformula por ampliación y compensación de
partidas el Presupuesto del Concejo Municipal ejercicio
2021.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA OCHAT, SOLICITA EL
TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL
PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD

No habiendo más asuntos que tratar y siendo la hora
10:08 se da por finalizada la Sesión Ordinaria del día de
la fecha.-


